

Hajdúszoboszlói Porszem Lovas Egyesület

4200 Hajdúszoboszló, Somogyi u. 2/c

www.porszem.com

porszem.lovasegyesulet@gmail.com

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

2016-ban az önkormányzat részéről ismét, több mint két millió forint támogatást kaptunk, működési, versenyzési, utánpótlás nevelési, versenyszervezési-turisztikai és programszervezési- kulturális célra, mely nélkül egyesületünk nem tudta volna elkezdni a 2015-ben megkezdett magas színvonalon az évet, és megoldani a rá váró feladatokat. A folyamatosan érkező anyagi források segítségével kora tavasszal belevághattunk a legfontosabb teendőkbe és egész évben sikerült tartani a megbeszélés szerinti ütemet! Az éves költségvetést a tagdíjak, a tagi kölcsönök, felajánlások, az egy 1% és néhány apróbb tétel tette teljessé.

Minden hónapban tartottunk nyílt napot, ahol a magyar lovas szokásokat népszerűsítettük.

Versenyzőink megkezdheték az edzéseket és az év során szép eredményeket értek el.

Sikerült több látványos bemutatót tartanunk. Áprilisban zenés, táncos karusszelt adtunk elő a nádudvari falunapon, a zenés, táncos műsort májusban és augusztusban megismételtük a szoboszlói Szent István parkban. Májusban gyermeknap i lovaglást és lovastornát tartottunk, tavasszal, nyáron és ősszel felkészítő táborban tanultak ifjú lovasaink és közben folyamatosan versenyeztünk. Legügyesebb gyermekeink szép eredményeket értek el a területi és országos bajnokságokon.

2014-ben beléptünk a Magyar Lovassport Szövetségbe és leigazoltuk első versenyzőinket!

2015-ben újabb szoboszlói lovasok csatlakoztak hozzánk!

2016-ban a Kösely Kupa szervezőjeként már aktívan részt vettünk a Szoboszlói lovas életben.

Több lóval és lovassal bekapcsolódtunk a különböző nyári programokban. Júliusban felkészülési tábor t szerveztünk. Augusztusban pedig megcsináltuk a soron következő Lovas Show-t Hajdúszoboszlón, sajnos csak limitált kiadásban a vihar miatt.

Augusztus 20-án táncos lányaink vettek részt a Debreceni Virágkarnevál záró ünnepségén a nagyerdei stadionban, ahol csaknem 20 ezer néző előtt szerepelhettek!

Augusztusban megtartottuk Országos Gyermek Lovasnapunkat, mely egyedülálló kezdeményezés és óriási siker volt az ifjú lószerező nemzedék körében. A versenyen több, mint százharminc start volt, reggel 9-től késő estig mentek a futamok, tagjaink alig értek oda a Kösely kupát megelőző felvonulásra.

Szeptemberben regionális versenyeken vettünk részt. Sajnos különböző tanulmányi, családi okok miatt többen itthon maradtak. Reméljük 2017-ban szerencsésebbek leszünk!

Szintén szeptemberben befogadtunk egy fenntartó miatt „árván maradt” táncos egyesülete. Az ifjú hölgyek a téli hónapokban lelkesen tornáztak velünk és aktívan részt vettek a különböző lovastornász programokon.

Októberben 23 lovassal tartottunk vadászlovaglást, az őszi szünetben egész napos gyermek programokat szerveztünk, novemberben megemlékeztünk azokról, akik már nem lehetnek köztünk, november utolsó vasárnapján meggyújtottuk az első adventi gyertyát, december 20-én pedig az utolsót. Meghívták egyesületünket a Lovas Világkupára, ahova tavaly ismét nem tudtunk elmenni. A szokásokhoz híven 2016-ben is megemlékeztünk a téli ünnepekről, a Bibor Horse Lovasiskolával közös karácsonyi programot adtunk és gazdagodtunk rengeteg élménnyel, melyek a lovak nélkül nem valósultak volna meg.

Köszönjük a támogatást! 2017-ben igyekszünk még több programot megszervezni, melyhez továbbra is számítunk minden segítségre!

Hajdúszoboszló, 2017. május, 27.

Hajdúszoboszlói Porszem Lovas Egyesület

Kiss Klára